

“爱心物业，幸福的家”

——记碧桂园·十里江湾观澜物业人的暖心守护

■吴 帅

近日，一条“爱心物业，幸福的家”的视频在碧桂园·十里江湾观澜业主群里广为流传，在这条由业主制作的4分半钟的视频里，记录了近一年来，十里江湾观澜物业公司与业主之间一个个暖心故事。

“选择了碧桂园·十里江湾观澜，不仅是选择了一个五星级的家，更是选择了一个暖心的生活方式！”视频的制作者、十里江湾观澜27栋业主宁小波告诉笔者，制作这段视频的初衷，源自于小区物业对业主们的种种暖心之举，让业主们时刻感受到物业的贴心守护。

疫情期间，万斤蔬菜免费赠业主

“能帮我们出去买些菜吗？”今年初，因为疫情的影响，小区业主们的生活受到不同程度的影响，业主们“宅”在家里，生活物资配送成为十里江湾观澜物业关注的焦点。

彼时，物业公司及时在小区推出了采买服务，设置业主群，记录、统计业主采购需求，组织团购、配送到家。同时，为切实解决鲜蔬供应以及农户们受疫情影响的鲜蔬滞销问题，物业公司还在关键时刻搭建平台，扶贫助农，并将采买的一万斤扶贫蔬菜免费送到业主家中，受到了全体业主的广泛赞誉。

业主的认可和点赞，让每一个十里江湾观澜物业人都备受鼓舞。在疫情面前，他们仍持续用责任和担当兑现“五星级家”的承诺。

贴心服务，拉近了业主与物业的距离

走进碧桂园·十里江湾观澜项目，大家可以看到，无论严寒酷暑或风霜雨雪，都会

有人站岗巡逻、维护秩序、清洁保洁。只要有业主在的地方，执勤人员皆微笑致礼、细心答疑，物业人用真挚和热情，给予业主温馨服务。这些点点滴滴的细节会成了十里江湾观澜物业一直贯彻下去的工作理念，以严苛的服务标准，维护着小区的美好。

不仅如此，十里江湾观澜物业还将暖心关怀与贴心服务灌注于小区每个角落，将生活点滴付诸于每个服务细节，为业主奉上有温度的品质服务，更提供着家人般细致入微的呵护与陪伴。

免费为主业理发、维修家电、清洗地毡、测量血压……这些便民服务，几乎成了物业服务业主的日常。物业管家的定期上门征询业主意见，定时进行公共部位巡查、报修，24小时专人在线贴心守候……这些体贴的生活服务，不仅让业主们倍感温暖，更拉近了业主与物业之间的距离，促进提升小区业主们的幸福感。

彼此相识，让小区成为“大家庭”

“理想的人居，不是冰冷的建筑，而是一个有情感、有温度的社区。”十里江湾观澜物业公司经理王成介绍说，每逢节假日，物业公司都会在小区组织各式各样的活动，让业主们走出家门，相聚在一起。

今年5月初，疫情好转后，“宅”久了的数百位业主，在物业公司的组织下，来到乡间地头，大家亲手种下一棵树苗，象征着希望与幸福的树苗。端午节的包粽子比赛、社区五星杯篮球赛、包饺子比赛等一系列拉近邻里间关系的活



12月12日，十里江湾观澜物业公司正组织业主进行包饺子比赛

动，让业主们彼此相识相知，业主与物业的关系也越来越亲密，像朋友、像家人，让业主们更加感受到“家”的温暖、生活的温馨。

“只有站在业主的角度，才能更好的服

务业主。”，也正是基于此，无论是在大的居住环境里，还是在小的生活细节中，十里江湾观澜物业人正以满满的爱心，提供着暖心的守护，也让居于此的每一位业主都感受着愉悦、温暖的幸福生活。

70个大中城市商品住宅销售价格变动情况统计数据显示——

11月份商品住宅销售价格涨幅略有回落

12月14日，国家统计局公布了11月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况统计数据。国家统计局城市司首席统计师绳国庆介绍，2020年11月份，各地认真贯彻落实党中央、国务院部署，紧紧围绕稳地价、稳房价、稳预期的调控目标，进一步落实房地产长效机制，推动房地产市场平稳健康发展，70个大中城市房地产市场价格涨幅总体平稳，略有回落。

绳国庆介绍，各线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比涨幅与上月相同或回落。初步测算，11月份4个一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.2%，涨幅比上月回落0.1个百分点。二手住宅销售价格环比上涨0.5%，涨幅与上月相同。

31个二线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.1%，涨幅与上月相同；二手住宅销售价格环比上涨0.1%，涨幅比上月回落0.1个百分点。35个三线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.1%，涨幅比上月回落0.1个百分点；二手住宅销售价格环比上涨0.2%，涨幅与上月相同。

此外，70个大中城市新建商品住宅销售价格同比涨幅比上月回落，二手住宅涨幅总体稳定。初步测算，11月份一线城市新建商品住宅销售价格同比上涨3.9%，涨幅比上月回落0.2

个百分点；二手住宅销售价格同比上涨8.3%，涨幅比上月扩大0.3个百分点。二线城市新建商品住宅销售价格同比上涨4.2%，涨幅比上月回落0.2个百分点；二手住宅销售价格同比上涨2.1%，涨幅与上月相同。三线城市新建商品住宅销售价格同比上涨3.8%，涨幅比上月回落0.2个百分点；二手住宅销售价格同比上涨1.5%，涨幅与上月相同。

记者梳理发现，在70个大中城市中，与上月相比新建商品住宅销售价格上涨的城市有36个。山东济宁位居首位，上涨1.2%。二手住宅方面，与上月相比价格上涨的城市有44个。广州涨幅居首，上涨0.8%。

中原地产首席分析师张大伟表示，之所以出现房价涨幅放缓的情况，一方面是因为调控政策持续升级，对新房市场的影响逐渐显现。另一方面，大部分房企在年末增加供应，部分房企还开展了促销活动。

同时，许多业内人士还表示，房价涨幅收窄的原因跟信贷宽松程度相关，前期房价上涨的城市进一步加强了金融监管，持续严查资金来源，有力遏制了投机性购房行为。

展望未来，楼市房住不炒、因城施策仍是主基调，部分房地产市场出现过热迹象的城市已经开始升级调控措施，预计价格走势仍将以稳为主。据新华网

房地产行业进入变革与转型阶段

业内探寻新发展逻辑

当前，中国房地产行业进入到了深刻变革与新转型阶段，过去以高杠杆扩张的模式将逐渐退出历史舞台，市场运行逻辑将出现根本性改变。在新发展格局下，房地产行业如何跨界、转型、寻找新发展逻辑成为业内关注的焦点。

“我国将进入新发展阶段，贯彻落实新发展理念，构建新发展格局，实现新发展目标是这一时期的重要主线。这其中，优化国土空间布局，形成优势互补和高质量发展的区域经济布局，是非常重要的一项工作。”日前，中国区域科学协会会长、中国社会科学院生态文明研究所教授杨开忠在2020中国房地产总评榜大会上分析了如何塑造新发展格局下的区域经济布局。

国家发改委国土开发与地区经济研究所所长高国力认为，很多行业的发展，包括房地产行业的布局、谋划和投资要研究和立足依托“1+4+6+7”的布局。“1”指“一带一路”，是我国开放型经济的总抓手，“4”指东部、中部、西部、东北四大板块差异化发展格局，“6”指六大国家重大区域战略，“7”指七大特殊类型地区振兴发展的扶持体系。

优客工场创始人毛大庆更关注如何从城市的内容创新，从城市新兴消费人群的需要点出发，来寻找城市不动产的新衍生价值。“我们需要适度地从传统开发思维逐渐转向城市微更新、城市微改造，包括以人为中心的消费产品和房子结合的内容上来，核心还是为了给城市不动产不停地注

入新的价值，以求不动产的投资回报率获得更好的效益。”

“做一个文化地产，要有真的文化，而不是简单的PPT。我们做的任何一个文化地产的IP，是基于自身具备文化产业能力以及对地产有深刻认知，在充分了解开发企业的开发逻辑、城市政府、城市的文化需求这三方面后，才能够融合成一个适度的产品。”中书资源文化产业集团的董事长李亚鹏结合企业自身发展历程，阐述了文化如何为地产赋能，文化与地产如何融合创新。

在探讨新发展格局下房地产行业的“变”与“不变”时，五矿地产董事长、党委书记何剑波表示，不变的是房地产行业在整个国民经济中所处地位，要做的就是在不变中去寻求变，在稳健发展的前提下寻找新的发展模式、新的发展方向，通过地产营造场景，给客户提供更多服务、更多价值。

当代置业执行董事兼总裁张鹏建议，从企业角度来讲，要迅速在两三年内把过去的高杠杆降下来，同时做好现金流管理以及拓合作，这三个方面能够处理得当，对企业的发展有很大的帮助。

“现在的环境变了，以前的行业红利，金融红利都慢慢消失，现在这个时候必须以一种全链条、全要素、全适配的重新打造现在的房地产。”荣盛集团副总裁伍小峰表示，房企要向制造业和互联网企业学习，学习用户意识、客户意识，真正理解产品服务，才能不被行业所淘汰。

据新华网